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  6 ةمايشي شمارزمون آزآ
  

 اختصاصيمونزآ

سؤال،  بانک ها، آزمون هوشمند های مشاوره ها، کارنامه مانند خود اختصاصی خدمات از استفاده جهت گرامی! داوطلب
 شمارۀ از استفاده ... با و ای) مشاوره و آموزشی های فیلم (دارای دو گزینه اختصاصی تلویزیون شده، بندی طبقه های تست

 .شوید gozine2.ir آدرس به دو گزینه سایت وب وارد عبور) رمز عنوان (به خود یمل کد و کاربری) نام عنوان (به داوطلبی
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  ؟نيستكدام متغير آماري پيوسته  -۸۱

  آموزان يك كلاس ميزان تأخير دانش) ۲  آموزان يك كلاس اندازهٔ قد دانش) ۱  
  رسد. از منزل به مدرسه مي آموز كه دانش مدت زماني) ۴    تعداد غائبين يك كلاس) ۳  
  است؟ هاي مقابل، تعداد مثلث هاشورخورده در شكل هشتم كدام با توجه به شكل -۸۲

  ۱ (۳۶  

  ۲( ۲۸   

  ۳( ۳۲   

  ۴ (۲۴  

اگر  -۸۳ 232 8 2nn مقدار عدد طبيعي ،n كدام است؟  
  ۱ (۱۵  ۲ (۲۶  ۳ (۱۳  ۴ (۲۸  

3اگر حاصل عبارت  -۸۴ 446 12 54 6A a    باشد، مقدار  ۶برابرa كدام است؟  
  ۱ (۶  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
اگر  -۸۵ 2 2 3 7 3 2 1 2f ( ,a b) ,( , ) , ( , a b) ,( ,a b) ,( ,b)     يك تابع باشد، مقدارa b كدام است؟  

  ۱ (۵  ۲ (۶  ۳ (۷  ۴ (۴  
مترمكعـب  سـانتي ۲۵۶متر تا كنيم و حجم جعبـه  سانتي ۴هاي آن يك جعبه بسازيم. اگر از هر طرف  خواهيم از يك مربع با تا كردن لبه مي -۸۶

  شود، ضلع مربع در ابتدا چه عددي بوده است؟

  ۱ (۲۴  
  ۲( ۲۰   
  ۳ (۱۶  
  ۴ (۲۶  

2اگر  -۸۷ 230 30A Cos Sin    4و 4150 150B Cos Sin   مقدار ،A
B

  كدام است؟ 

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (1
2  ۴ (۲-  

  ؟گيرند نميند، با كدام احتمال دو برادر كنار هم قرار گير تصادف در يك رديف قرار مي ها برادر هستند، به نفر كه دو نفر آن ۷ -۸۸

  ۱ (1
7  ۲ (2

7  ۳ (3
7  ۴ (5

7   

۸۹- f  تابعي ثابت وg 3كه طوري  تابعي هماني است. به 2 4g( ) f( ) .  2مقدار 3g( ) f ( ) كدام است؟  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۲-  ۴ (۱-  
11در مقياس ريشتر برابر  Mبزرگي  مقدار انرژي آزادشده برحسب ارگ در يك زلزله به -۹۰ 8 1 5log E / / M   به  ۶است. اگر بزرگي زلزله از

  ريشتر برسد، مقدار انرژي آزادشده چند برابر خواهد شد؟ ۷
  ۱ (۱۰  ۲ (۱۰۰  ۳ (1000  ۴ (3 100   

14نمودار دو تابع  -۹۱ 3
xf (x) ( )  3و 2xg(x)   كنند؟ يكديگر را در چند نقطه قطع مي  

  كنند. يكديگر را قطع نمي) ۴  بتدو نقطه با طول مث) ۳  يك نقطه با طول مثبت) ۲  يك نقطه با طول منفي) ۱  
4اگر  -۹۲ 3 15x y   3و 4 5 0x y    2دو ضلع يك مستطيل با رأس 1A( ,   باشند، محيط مستطيل كدام است؟ (

  ۱ (۸/۶  ۲( ۶  ۳ (۳  ۴ (۶/۱۳  
اگر  -۹۳ 1 2 5 4 5 3f ( , ) , (a , ) , ( ,b) ,( , ) ، 2 3 1 4 1 0 2 5g ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )    و داشته باشـيم 2 5 1 2 2 5fog ( , ) , ( , ) , ( , )   ، 

aحاصل  b كدام است؟  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۲-  ۴ (۱-  

  

 کتاب کل : احتمال و آمار      کتاب کل:  ۲ هندسه    کتابکل:۱ هندسه    ۱کتابکل: ۱ حسابان      ۱ کتابکل: ۱ ریاضی
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fنمودار  -۹۴ (x) شكل مقابل است. در چند نقطه تابع  بهf (x) ؟اردندطرفه دارد، ولي حد  حد يك  

  ۱ (۵  

  ۲ (۲  

  ۳ (۳  

  ۴ (۴  

  است. قدرنسبت اين دنباله كدام است؟ ۱۵۰و مجموع جملات با شمارهٔ زوج  ۱۳۵در يك دنبالۀ حسابي با بيست جمله، مجموع جملات با شمارهٔ فرد  -۹۵

  ۱ (3
2  ۲ (5

2  ۳ (۳  ۴ (1
2   

2مقدار  -۹۶ 21 20 1 20
2 2

Cos Cos( ) ( ) 


 
  كدام است؟ 

  ۱ (70Sin   ۲ (290Sin   ۳ (250Sin   ۴( 200Sin    

5اگر  -۹۷ 5 1Cos x Sin x
Cosx Sinx

 ،  2مقدارCos x ت؟كدام اس  

  ۱( ۱  ۲ (1
4  ۳ (۱-  ۴ (1

4   

مقدار  -۹۸
4

2
4x

Cos xlim
x

  
  كدام است؟ 

  ۱ (1
4  ۲ (1

4  ۳ (1
2   ۴ (1

2   

اگر  -۹۹
2
31

Sin x xf (x) Cos x
a x


 

  
  

xدر      پيوسته باشد، مقدارa كدام است؟  

  ۱ (3
2   ۲ (2

3   ۳ (3
2   ۴ (2

3   

2اگر  -۱۰۰ 6x x k  هاي آن كدام است؟ داراي دو ريشه باشد، مجموع ريشه  

  ۱ (۹  ۲ (۶  ۳ (۳  ۴ (۱۲  
  ؟نيستيك از قضاياي زير دو شرطي  كدام -۱۰۱

  الاضلاعي كه اقطارش عمودمنصف يكديگرند، لوزي است. ) متوازي۱  
  الاضلاع، مكمل يكديگرند. ) زواياي مجاور هر متوازي۲  
  اند. هم متشابه) دو مثلث همنهشت، همواره با ۳  
  ) مستطيلي كه اقطارش برهم عمودند، مربع است.۴  
MNدر شكل مقابل داريم  -۱۰۲ BC اگر مساحت مثلث .AMN  باشد، مساحت قسمت هاشورزده كدام است؟ ۹برابر  

  ۱ (۳۲  

  ۲ (۳۶  

  ۳ (۴۰  

  ۴ (۴۲  

2 طول ضلع  الاضلاع به درون يك مثلث متساوي Pنقطۀ  -۱۰۳   هاي اين نقطه از سه ضلع مثلث چقدر است؟ قرار دارد. مجموع فاصله 3
  ۱ (3   ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (3 3   
5mابر ها بر طول مماس مشترك آن mازاي كدام مقدار  اند. به مماس خارج ۹و  ۴هاي  دو دايره به شعاع -۱۰۴  است؟  
  ۱ (۱۴  ۲ (۱۷  ۳ (۱۶  ۴ (۱۹  
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3الساقين است. اگر  متساوي ABCمطابق شكل مثلث  -۱۰۵
2

x
y
،  اندازهٔ زاويۀA چند درجه است؟  

  ۱ (۵/۳۲  

  ۲ (۵/۳۷  

  ۳ (۴۲  

  ۴ (۴۵  

2و ضريب  Oتجانس به مركز  Dتبديل  -۱۰۶
2AAباشد و  Aمجانس نقطۀ  Aاست. اگر  3  طول ،OA كدام است؟  

  ۱ (۶  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
اگر  ABCدر مثلث  -۱۰۷ 45Â ،105B̂    2وAB  طول ضلع ،BC كدام است؟  
  ۱ (6   ۲ (۲  ۳ (2 2   ۴ (۴  
4AB، مطابق شكل داريم ABCدر مثلث  -۱۰۸  ،6AC   8وBC  همچنين نقطۀ .D  رويBC  به  ۱طوري قرار گرفته كه آن را به نسبت

  كدام است؟ ADتقسيم كرده است. طول  ۳
  ۱ (۵  
  ۲ (۲  
  ۳ (۳  
  ۴ (۴  
Aشدهٔ عبارت  ساده -۱۰۹ (A B)  ) كدام است؟U .مجموعۀ مرجع است(  
  ۱ (A B   ۲ (A  ۳ (  ۴ (U  
  هاي هـايي بـا شـماره نفـر انتخـاب شـوند. داوطلبـان را بـه گروه ۱۰۰نفـر نيـاز داريـم كـه بايـد از بـين  ۵براي برگزاري يك مسابقه به  -۱۱۰

كنندگان اين مسابقه از كـدام  كنيم. در انتخاب شركت تصادف انتخاب مي تقسيم كرده و از هر گروه يكي را به ۱۰۰تا  ۸۱، ... و ۴۰تا  ۲۱، ۲۰تا  ۱
  ايم؟ گيري استفاده كرده روش نمونه

  سامانمند (سيستماتيك) )۴  تصادفي ساده) ۳  اي خوشه) ۲  اي طبقه) ۱  
  هاي مركب زير قطعاً درست است؟ يك از گزاره يكي درست و ديگري نادرست است. كدام qو  pهاي  از گزاره -۱۱۱

  ۱ (p p q    ۲ (p q q    ۳ (p q ~ p    ۴ (p q p    
درصـد و  ۳بـا احتمـال  Aاست. توليدات دسـتگاه  Bو مابقي توليد دستگاه  Aدرصد محصولات توليد دستگاه  ۵۵در يك شركت توليدي  -۱۱۲

ب كنيم و مشاهده كنيم تصادف انتخا درصد معيوب است. اگر دو دستگاه مستقل از هم كار كنند و يك كالا به ۵با احتمال  Bتوليدات دستگاه 
  است؟ Aمعيوب است، با چه احتمالي اين كالا محصول دستگاه 

  ۱ (11
26   ۲ (6

13   ۳ (7
13   ۴ (15

26   

  ها كدام است؟ است. ضريب تغييرات اين داده ۴برابر  ها و واريانس آن ۱۸۰۰دادهٔ آماري برابر  ۱۰۰مجموع  -۱۱۳

  ۱ (9
2   ۲ (۹  ۳ (1

9   ۴ (2
9   

درصـد  ۹۵اي بـا اطمينـان  ورد بازهباشد، برآ ۸۸ها برابر  تايي انتخاب شده است. اگر مجموع نمونه ۱۶اي  نمونه ۴معيار  اي با انحراف از جامعه -۱۱۴
  براي ميانگين جامعه كدام است؟

  ۱ (4 5 8 5/ /     ۲ (3 5 7 5/ /     ۳ (3 5 8 5/ /     ۴ (2 5 7 5/ /     
1اگر  -۱۱۵ 1A ,     2و 2B ,   ،  نمودار(A B) (B A)   كدام است؟  

  ۱(

  

  ۲(   ۳ (

 

  ۴( 
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0قطر موي انسان  -۱۱۶ 00000801/ m صورت نمادگذاري علمي كدام است؟  . اين مقدار برحسب پيكومتر و بهاست  
  ۱ (68 01 10/   ۲ (68 01 10/   ۳ (38 01 10/   ۴ (38 01 10/   
  ۀ توپر از آهن و آلومينيم همواره درست است؟ چگالي آهن از چگالي آلومينيم بيشتر است. كدام گزينه در مورد دو قطع -۱۱۷
  تر از قطعۀ آلومينيم است.  ) قطعۀ آهن سنگين۱  
  تر از قطعۀ آلومينيم است.  ) قطعۀ آهن سبك۲  
  ) اگر جرم دو قطعه يكسان باشد، حجم قطعۀ آلومينيم بيشتر است. ۳  
  ) اگر حجم دو قطعه يكسان باشد، جرم قطعۀ آلومينيم بيشتر است. ۴  

30mبا تندي  Aمطابق شكل، جسمي را از نقطۀ  -۱۱۸
s

31hدر ارتفاع  B، از نقطۀ ABكنيم. جسم با پيمودن مسير  روي سطح پرتاب مي  m 

210بر ثانيه است؟  چند متر vدرصد از انرژي جنبشي اوليۀ جسم بر اثر اصطكاك تلف شده باشد،  ۲۰گذرد. اگر  مي vبا تندي  m(g )
s

  

  ۱ (۱   
  ۲ (۴  
  ۳ (۸  
  ۴ (۱۰  

20mاتومبيلي با تندي ثابت  -۱۱۹
s

كند تا تندي خـود را  در يك جادهٔ افقي در حركت است. اگر تواني كه اتومبيل صرف غلبه بر مقاومت هوا مي 

  جايي چند كيلوژول است؟  جابه 50mباشد، كار نيروي مقاومت هوا طي  20kWبرابر با  ،ثابت نگه دارد
  ۱ (۸  ۲ (۲۰  ۳ (۵۰  ۴ (۱۰۰  
يم كن چوب به آن آويزان مي دهيم (شكل الف) و بار ديگر، همان وزنه را از زير قطعه چوب قرار مي يك وزنۀ آهني را يك بار بر روي يك قطعه -۱۲۰

  هاي آب فرو ببريم و در هر دو حالت، چوب شناور بماند، كدام گزينه درست است؟  آرامي در ظرف ها را به (شكل ب). اگر هر بار، آن

  جا شده در شكل (الف) بيشتر از شكل (ب) است. ) حجم آب جابه۱  

  جا شده در هر دو شكل، يكسان است.  ) حجم آب جابه۲  

  رود.  به يك مقدار در آب فرو ميچوب  ) در هر دو شكل، قطعه۳  

  چوب يكسان است.  ) در هر دو شكل، نيروي شناوري وارد بر قطعه۴  

قـدر  هـا آن است. در يكي از شـاخه 1Pبرابر با  Aبوده و فشار در نقطۀ  10cmشكل مقابل، فاصلۀ سطح جيوه تا بالاي هر شاخه  Uدر لولۀ  -۱۲۱
2شـود.  مي 2Pبرابر با  Aو فشار در نقطۀ  13cmريزيم تا پر شود. در اين حالت، طول ستون مايع  نشدني با جيوه مي مايعي مخلوط 1P P 

  متر جيوه است؟  برابر چند سانتي

  ۱ (۱۳  

  ۲ (۶  

  ۳ (۳  

  ۴ (۵/۱  

0به  -۱۲۲ 5/ kg  5يخ C   1با توان 5/ kW 10دهيم. پس از چند ثانيه تمام يخ بـه آب   گرما مي C 334شـود؟  تبـديل مـي )F
kJL
kg

 ،

kJ/
kg. C

2 2


/kJ و cيخ 
kg. C

4 2


  )cآب 

  ۱ (۱۲۶  ۲ (۱۲۹  ۳ (۱۳۲  ۴ (۱۳۵  

  کتاب کل: ۲ فیزیک      ابکت کل: ۱ فیزیک
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است. چند كيلوژول گرما به اين مقدار مايع داده شود تا حجم آن به اندازهٔ  3200cmاز مايعي در دماي صفر درجۀ سلسيوس  160gحجم  -۱۲۳
32cm ) 2500زياد گردد؟ Jc

kg K



3و   110

K
 (  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

)فشار براي گاز دواتمي، نسبت اندازهٔ كار مبادله شده  در فرايند هم -۱۲۴ W )به اندازهٔ تغيير انرژي دروني  ( U ) 5ست؟ كدام ا( )2VC R  

  ۱ (7
2  ۲ (2

7  ۳ (5
2  ۴ (2

5  

  ي بازدهٔ بيشتري دارد كه: ها يكسان است، ماشين پايين آن بالا با منبع دما هاي كارنويي كه اختلاف دماي منبع دما در بين ماشين -۱۲۵
  پايين آن كمتر باشد.  ) دماي منبع دما۲  بالاي آن بيشتر باشد.  ) دماي منبع دما۱  
  ) دماي هر دو منبع آن، بيشتر از بقيه باشد. ۴  پايين آن بيشتر باشد.  ) دماي منبع دما۳  
1دو گوي رساناي كوچك با بارهاي  -۱۲۶ 2q nC   2و 8q nC  در فاصلۀr  از يكديگر قرار دارند و بر يكديگر نيروي الكتريكي به بزرگيF 

rباشد، نسبت  Fها همان  دهيم. اگر بزرگي نيروي الكتريكي بين آن از هم قرار مي rها را با هم تماس داده و در فاصلۀ كنند. گوي وارد مي
r
 

  كدام است؟ 

  ۱ (16
9  ۲ (4

3  ۳ (9
16  ۴ (3

4  

100درون ميدان الكتريكي يكنواخت  Bو  Aمطابق شكل، فاصلۀ دو نقطۀ  -۱۲۷ VE
m

  40برابرcm  است. اگر پتانسيل الكتريكي نقطۀA  برابر

30AV V  نقطۀ الكتريكي باشد، پتانسيلB  چند ولت است؟  
  ۱ (۷۰-   

  ۲ (۱۰-  

  ۳ (۱۰  

  ۴ (۷۰  

  چند پيكوفاراد است؟  Cكند.  تغيير مي 30pFكاهش دهيم، ظرفيت خازن 1mmبه 4mmرا از Cاگر فاصلۀ بين صفحات خازن تختي با ظرفيت  -۱۲۸
  ۱ (۱  ۲ (۵  ۳ (۸  ۴ (۱۰  
ها برابر  كنيم تا ولتاژ خازن منتقل مي 2Cبه خازن  1Cقدر بار از خازن  خالي است. آن 2Cباردار بوده و خازن  1Cرو، خازن  در شكل روبه -۱۲۹

2كاهش يابد، نسبت  %۳۶، به ميزان 1Cشود. اگر بر اثر اين كار، انرژي خازن 
1

C
C

  كدام است؟  

  ۱ (۸/۰  

  ۲ (۶/۰  

  ۳ (۵/۰  

  ۴ (۲۵/۰  

E، برابر A، در نقطۀ 2qو  1qاي  رو، ميدان الكتريكي خالص حاصل از دو بار نقطه در شكل روبه -۱۳۰


را بـرداريم، ميـدان در  2qاست. اگر بار  

3برابر  Aنقطۀ 
E




1خواهد شد. نسبت  
2

q
q

  كدام است؟  

  ۱ (1
4  

  ۲ (1
4  

  ۳ (۴-  
  ۴ (۴  

  

 
 

A B40cm
E


 

A


2q1q

3d d

1C

2C











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  چند ولت است؟  باشد، نيروي محركۀ  Bكمتر از پتانسيل نقطۀ  26Vبه اندازهٔ  Aدر مدار مقابل، اگر پتانسيل نقطۀ  -۱۳۱

  ۱ (۵   

  ۲ (۱۰  

  ۳ (۲۵  

  ۴ (۳۰  

  چند وات است؟  1صفر باشد، توان خروجي باتري  2در مدار مقابل، اگر توان خروجي باتري  -۱۳۲

  ۱ (۲۴۰   

  ۲ (۱۹۲  

  ۳ (۱۶۰  

  ۴ (۱۲۸  

  چند ولت است؟  (دهد. نيروي محركۀ منبع  را نشان مي 6Vسنج آرماني  و ولت 2Aرو، آمپرسنج آرماني  در مدار روبه -۱۳۳

  ۱ (۱۴   

  ۲ (۱۷  

  ۳ (۲۱  

  ۴ (۲۴  

باشد، توان خروجي مولد در دو حالت يكسـان  Rيا برابر  1دهيم. وقتي مقاومت رئوستا برابر  تغيير مي در مدار مقابل، مقاومت رئوستا را -۱۳۴
  چند اهم خواهد بود؟  Rاست. در اين صورت، 

  ۱ (۲۵/۰   

  ۲ (۵/۰  

  ۳ (۲  

  ۴ (۴  

90و در حالت دوم با زاويۀ  ، در حالت اول با زاويۀ v نديترا با  qرو، بار در ميدان مغناطيسي يكنواخت شكل روبه -۱۳۵    نسبت به خطـوط
  و جهت نيروي وارد بر بار كدام است؟ بوده چند درجه  كنيم. اگر نيروي مغناطيسي وارد بر بار در هر دو حالت برابر باشد، زاويۀ  ميدان پرتاب مي

  ۱ (45سو  ، برون  
  ۲ (60سو ، برون  
  ۳ (45سو ، درون  
  ۴ (60سو ، درون  

  
  

 
 

A

B

43

1 

2 20V

46

2 5/ 

12

2 10V 

4

8 R

A

V

1 

90  


v

qq

v

B


2r   30V 
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1هـاي  جريـانترتيـب  بـهها  و از آنهستند مركز  هم 20cmو 40cmهاي دو حلقۀ فلزي به شعاع ،مطابق شكل -۱۳۶ 30I A  2و 10I A 

74، ............... گاوس و ............... است. (O)ها  گذرد. ميدان مغناطيسي برايند در مركز حلقه مي 10 T m( )
A

 
    

  ۱ (0 15/ سو  ، برون  
  ۲ (0 1/ سو ، درون  
  ۳ (0 05/ سو ، برون  
  ۴ (0 05/ سو ، درون  
رو است. نيروي محركۀ القايي متوسط ايجاد شده در پيچـه،  وبهحلقه، مطابق شكل ر ۵۰۰اي شامل  زمان براي پيچه -نمودار شار مغناطيسي -۱۳۷

  چند ولت است؟  5sدر بازهٔ زماني صفر تا 

  ۱ (۲۰   

  ۲ (۴۰  

  ۳ (۶۰  

  ۴ (۸۰  

0، برابر با 20Aشده در يك القاگر با جريان عبوري  انرژي ذخيره -۱۳۸ 02/ J  210حلقه با سـطح مقطـع  ۱۰۰است. اگر القاگر شاملcm  ،باشـد

712متر است؟ ( طول آن چند سانتي 10 T m
A

 
  (  

  ۱ (۸  ۲ (۱۲  ۳ (۱۶  ۴ (۲۴  
  كدام است؟  2Rو  1Rهاي  ، جهت جريان در مقاومتkدر لحظۀ وصل كليد  -۱۳۹

   Dبه  Cاز  -Bبه  A) از ۱  

  Cبه  Dاز  -Bبه  A) از ۲  

  Dبه  Cاز  -Aبه  B) از ۳  

  Cبه  Dاز  -Aبه  B) از ۴  

گـذرد  اي كه سطح پيچه بر خطوط ميدان مغناطيسي عمود است، بزرگي شار مغناطيسي كه از پيچـه مـي در مولد جريان متناوب، در لحظه -۱۴۰
  ....... و جريان عبوري از پيچه ................ است. ........

 صفر -) بيشينه۴  بيشينه -) صفر۳  صفر -) صفر۲  بيشينه -) بيشينه۱  

  
  هاي داده شده درست است؟ كدام گزينه دربارهٔ تركيب -۱۴۱
  ۱ (3SO  2وCO: .داراي ساختار لوويس و تعداد پيوندهاي اشتراكي متفاوتي هستند  
  ۲ (2Na O: 7اكسيد است كه محلول آبي آن داراي  يك اكسيد فلزي با نام سديم ديpH  باشد. مي  
  ۳ (2Cu O: ) مسIIكيب يوني دوتايي و از دستۀ اكسيدهاي فلزي است.) اكسيد نام دارد كه يك تر  
  ۴ (2CO  3وSO: .اكسيدهاي اسيدي هستند و گشتاور دوقطبي هر دو مولكول برابر با صفر است  
   ها در مورد تركيب يوني سديم سولفيد درست هستند؟ كدام عبارت -۱۴۲
  ها در آن با هم برابر است. ها و آنيون است، زيرا شمار كاتيون الف) تركيبي خنثي  
  شود. ب) تركيبي باردار است، زيرا بر اثر انتقال يك يا چند الكترون بين فلز و نافلز تشكيل مي  

1در اين تركيب يوني برابر با  ها به كاتيون ها پ) نسبت تعداد آنيون  
  است. 2

  رسند. اي سديم با از دست دادن الكترون، به آرايش پايدار گاز نجيب پيش از خود ميه اتمجهت تشكيل اين تركيب، ت)   
  ب و ت) ۴  الف و ب) ۳  پ و ت) ۲  الف و پ) ۱  

 
 

  کتاب کل:  ۲ شیمی      کتاب کل:  ۱ شیمی

´ 20
 شنهاديپي زمان

0 2/

0 4/
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  هاي سازندهٔ يك واحد فرمولي از هر دو تركيب، با هم برابر است؟ در كدام گزينه شمار يون -۱۴۳
  آلومينيم اكسيد -ريدپتاسيم نيت) ۲  منيزيم نيتريد -كلسيم سولفيد) ۱  
  منيزيم نيتريد -) اكسيدIIIآهن () ۴  كلسيم فسفيد -) برميدIIكروم () ۳  
باشد. كدام گزينه  واحد بيشتر از ذرات باردار مي ۳است و در هستۀ آن، تعداد ذرات بدون بار  ۳۷ايزوتوپي از يك عنصر، داراي عدد جرمي  -۱۴۴

  در مورد آن درست است؟
  ر ناپايدار و پرتوزا است.ايزوتوپ موردنظ) ۱  
  اي تعلق دارد. اين عنصر به دورهٔ سوم و گروه هفتم جدول دوره) ۲  
  است. ۴مجموع اعداد كوانتومي اصلي و فرعي آخرين زيرلايۀ اين عنصر برابر با ) ۳  
  خواري دارد و رساناي جريان برق است. اين عنصر خاصيت چكش) ۴  
20آب  2kg)، غلظت گاز اكسيژن در C20فشار، در دماي  -پذيري نحلالبا توجه به نمودار زير(نمودار ا -۱۴۵ C  7در فشارatm  چندppm 

اتمسـفر  ۱شود؟ (دما ثابت و حجم مولي گازها در فشـار  ژن از محلول خارج ميچند ليتر گاز اكسي تقريب ، به1atmاست و با كاهش فشار به 
  ليتر فرض شود.) ۲۴

  ۱ (۳۰۰- ۷۵/۰  

  ۲ (۳۰- ۷۵/۰  

  ۳ (۳۰- ۳۷۵/۰  

  ۴ (۳۰۰- ۳۷۵/۰  

ين اسـتخراج آن فلـز ............... از خود فلـز هسـتند، بنـابراهايش  تر باشد، ميل بيشتري به ايجاد تركيب دارد و تركيب هرچه فلزي فعال -۱۴۶
  ............... خواهد بود.

  تر آسان -ناپايدارتر) ۴  دشوارتر -پايدارتر) ۳  تر آسان -پايدارتر) ۲  دشوارتر -ناپايدارتر) ۱  
  چه تعداد از توضيحات ارائه شده در مورد عنصر موردنظر، درست است؟ -۱۴۷
  گذارد. لكترون به اشتراك ميا ،اه با ديگر اتمالف) سيليسيم: شبه فلز است و در واكنش   
  شود. اي است و در اثر ضربه خرد مي  ب) فسفر: متعلق به گروه پانزدهم جدول دوره  
  پذيري آن از سديم بيشتر است. پ) پتاسيم: فلزي فعال از گروه اول است و شدت واكنش  
  دهد. ار مثبت تشكيل مي، كاتيون سه بAlاي است و همانند  ت) اسكانديم: نخستين فلز واسطه در جدول دوره  
  پذيري ناچيز است و به همين دليل همانند آهن، شرايط نگهداري دشواري دارد. ث) طلا: فلزي نرم با واكنش  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
2گرمي هماتيت (سنگ معدن آهن،  ۹۰۰جهت خالص سازي، از يك نمونۀ  -۱۴۸ 3Fe O ًشود. درصد خلـوص  جدا مي گرم ناخالصي ۱۸۰)، مجموعا

  اين كاني كدام است؟
  ۱ (۲۰  ۲ (۲۵  ۳ (۵۰  ۴ (۸۰  
    ها موازنه شده نيستند.) درستي نوشته شده است؟ (واكنش هاي زير به هاي چه تعداد از واكنش فراورده -۱۴۹

  ۱ (۲  

  ۲ (۳  

  ۳ (۴  

  ۴ (۵  

درصـد وارد  ۶۴) اكسيد بـا خلـوص IIIدر شرايط استاندارد تشكيل شود، چند گرم آهن ( 2COليتر گاز  ۲/۶۷مطابق واكنش زير، هرگاه  -۱۵۰
116 و است ۸۰ست؟ (بازده درصدي واكنش واكنش شده ا 56O , Fe g mol  (   

2 3 22 3 4 3Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)     
  ۱ (۸۰۰  ۲ (۶۲۵  ۳ (۴۰۰  ۴ (۲۵۶  

 
 

2 3 2 3Al(s) Fe O (s) Al O (s) Fe(l)  الف)
3000

2 2
CSiO (s) C(s) Si (s) CO (g)  ب) 

2 2Na O(s) C(s) Na(s) CO (g)  پ) 
2 2 2 2 2| |

H C CH (g) Br (l) H C C H (l)

Br Br

   ت) 

2 4 3 4Cu(s) Al (SO ) (aq) Al (s) CuSO (aq)  ث) 

P(atm)1 2 3 4 5 6 7 8

0 01/

0 02/

0 03/

0 04/

0 05/

2O
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  هاي زير در مورد فراوردهٔ واكنش مقابل درست است؟ چه تعداد از عبارت -۱۵۱
  متيل هگزان است. -۴ -اتيل -۲الف) نام آن،   
9ن ب) فرمول مولكولي آ   20C H .است  
  پ) يك تركيب آلي سيرشده است.  
  متيل هپتان است. دي -۴، ۳ت) ايزومر ساختاري   
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  كدام گزينه در ارتباط با فرايند مقابل درست است؟ -۱۵۲

  تر است. ها پايين دهنده ها از واكنش در اين فرايند، سطح انرژي فراورده) ۱  

  ها به يكديگر، باعث تغيير در محتواي انرژي شده است. تغيير در شيوهٔ اتصال اتم) ۲  

  دهد. يك فرايند گرماگير را نشان مي) ۳  

  در اين فرايند منفي است. Qعلامت ) ۴  

  زينه درست است؟دهيم. با توجه به آن، كدام گ ) سولفات قرار ميIIاي از فلز منيزيم را درون محلولي از مس ( مطابق شكل، تيغه -۱۵۳
124 64(Mg , Cu g mol )     

4 4Mg(s) CuSO (aq) MgSO (aq) Cu(s)     
  شود. تر مي محلول پررنگتدريج  به) ۱  
2Mgغلظت ) ۲     24وSO  يابد. تدريج افزايش مي به  
  ابد.ي با گذشت زمان، جرم مواد جامد در ظرف افزايش مي) ۳  
2Mgسرعت توليد ) ۴    يابد يمافزايش مرور زمان  به.  
Oها و جدول داده شده، ميانگين آنتالپي پيوند  با توجه به واكنش -۱۵۴ H  1برحسبkJ mol كدام است؟  

12 2 2
12 2

1 2862
44

I) H (g) O (g) H O(l) H kJ mol

II) H O(l) H O(g) H kJ mol





     

   
   

  ۱ (۲۲۱  ۲ (۳۴۸  ۳ (۴۴۲  ۴ (۴۶۳  
  نمودار زير، مربوط به واكنش تجزيۀ هيدروژن پراكسيد است. كدام گزينه در مورد آن درست است؟ -۱۵۵

2 2 2 22 2H O (aq) H O(l) O (g)    

  

  

  يابد. مقداري پتاسيم يديد به ظرف واكنش، زمان انجام واكنش افزايش مي فزودنابا ) ۱  

  ۲ (2 2
2
H O O

t t
       

 
   

مقابل باشد. صورت بهتواند  آب به ظرف واكنش، نمودار تغييرات حجم برحسب زمان، مي فزودنابا ) ۳  
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  نام گروه عاملي مشخص شده در كدام گزينه درست است؟ -۱۵۶

  گروه عاملي هيدروكسيل ) ۲  گروه عاملي كربوكسيل ) ۱  

گروه عاملي اتري ) ۴  گروه عاملي آلدهيدي  )۳  

  
2B(g)هرگاه واكنش گازي  -۱۵۷ C(g)  مول  ۱۰باB  آغاز شود و سرعت متوسط توليدC  17برابر با 5/ mol min  باشد، بـا توجـه بـه

هاي  كنيم واكنش رد و بازده درصدي اين واكنش كدام است؟ (فرض مينمودار زير، پس از پايان واكنش، چند مول گاز در ظرف واكنش وجود دا
  جانبي انجام نشوند.)

  درصد ۵/۳۷ -مول ۷۵/۳) ۱  

  درصد ۷۵ -مول ۷۵/۳) ۲  

  درصد ۵/۳۷ -مول ۲۵/۶) ۳  

  درصد ۷۵-مول ۲۵/۶) ۴  

اگر در استري با فرمول كلي  -۱۵۸
||
O

R C OR  گروه ،R  وR ترتيب گروه متيل و اتيل باشند، نام استر حاصل كدام است؟ به  
  اتيل پروپانوآت) ۴  اتيل اتانوآت) ۳  متيل اتانوآت) ۲  اتيل متانوآت) ۱  
  كند؟ درستي بيان مي ترتيب از راست به چپ، يك شباهت و يك تفاوت پلي استيرن با مونومر سازندهٔ آن را به كدام گزينه به -۱۵۹
  وجود پيوندهاي دوگانه  -مولكولي نوع نيروهاي بين) ۲    جرم مولي -خواص شيميايي )۱  
  پذيري واكنش -هاي سازنده نوع اتم) ۴  فرمول مولكولي -حالت فيزيكي) ۳  
  در كدام گزينه، توضيح ارائه شده با ساختار مربوطه مطابقت دارد؟ -۱۶۰

  استيرن مونومر سازندهٔ پلي) ۱

 

  )سيانو اتن (كاربرد آن در ساخت پتو پلي) ۲

  

 عاملي استري و هيدروكسيل هاي داراي گروه) ۳

  

  آميدها پلي تكرارشوندهٔواحد فرمول عمومي  )۴
|| ||

| |

O O
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